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Ata da sexta sessão Ordinária dos Trabalhos da Câmara Municipal de Maiquinique, Estado da Bahia, 

realizada aos 28 dias do mês de abril do ano dois mil e vinte cinco, no horário regimental, no Salão 

Vanildo Ferreira Coqueiro sob a presidência do vereador Danilo Freitas Mendonça, que depois de 

verificar  a  presença  de  toda  edilidade,  declarou  aberta  a  Sessão Ordinária,  saudando  os  colegas 

vereadores  e  a  todos  que  acompanham  os  nossos  trabalhos.  Em  ato  conơnuo,  o  Sr.  Presidente 

convidou a edil Suely Nascimento Lima, para que fizesse uma oração. Na sequência passamos para a 

leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que constou dos seguintes documentos: projeto de Lei nº 06/25, de 

15 de abril de 2025, Que “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentaria para o 

exercício financeiro de 2026 e dá outras providencias”; Projeto de Lei nº 007/25, o qual “Autoriza a 

prefeita municipal a Celebrar Contratos e Convênios, bem como outros instrumentos administraƟvos 

e dá outras providencias”, projeto de Lei nº 08/25, de 28 de abril de 2025, o qual “Cria o Cargo de 

Coordenador do Centro de Referência e Assistência Social 0 CRAS e dá outras providencias”. Projeto 

de Lei nº 09/25, de 28 de abril de 2025, o qual “cria o Cargo de Agente de Contratação e dá outas 

providencias”. Todos de autoria da chefe do poder ExecuƟvo Municipal, os quais são encaminhados 

as  comissões  competentes  para  apresentação  dos  respecƟvos  pareceres,  nos  prazos  regimentais; 

oİcios  da  prefeitura  municipal,  encaminhando  respostas  aos  requerimentos  apresentados  pela 

edilidade; requerimento da vereadora Suely Nascimento Lima, requerendo a reforma em caráter de 

urgência,  da  escola Municipal  do  Tinga;  Requerimento  legislaƟvo,  requerendo  a manutenção  do 

telhado  do  ginásio  de  esportes  Heraldo  Rocha;  requerimento  legislaƟvo,  requerendo  que  seja 

providenciado  policiamento  da  Guarda Municipal  ou  da  PM,  todos  os  dias,  no  distrito  de  Pouso 

Alegre; Requerimento legislaƟvo, requerendo a construção de cais nas ruas Melquiades Ferraz e 7 de 

abril,  com  vistas  ao  enfrentamento  das  fortes  chuvas;  todos  de  autoria  do  edil  Nailton  de  Jesus 

Pereira;  Requerimento  legislaƟvo,  solicitando  informações  detalhadas  sobre  a  atual  situação  da 

caçamba  recebida  por  meio  do  Programa  de  Aceleração  do  Crescimento    PAC  2;  Requerimento 

legislaƟvo, o qual  requer  informações  sobre extratos bancários e providencias quanto ao  repasse 

integral do duodécimo; Requerimento LegislaƟvo, requerendo a realização de obras de calçamento 

na rua Tiburcio do Prado, no bairro Bela Vista; todos de autoria da vereadora Thalita Farias Oliveira 

Neri; A seguir passamos para ORDEM DO DIA, que constou da votação da discussão e votação dos 

requerimentos  apresentados  pelo  vereador Nailton  de  Jesus  Pereira,  que  após  suas  analises  são, 

colocados em votação, sendo aprovados sem nenhuma objeção. Em ato conƟnuo é submeƟdo em 

discussão os requerimentos da vereadora Thalita Farias Oliveira Neri, concluída a fase de análise é 

colocado em votação, sendo aprovados sem nenhuma objeção; e requerimento da vereadora Suely 

Nascimento Lima, que após discussão é aprovado por todos; A seguir o Sr. Presidente franqueou a 

palavra para a edilidade. E as 21:30 não havendo mais a ser tratado, o Senhor Presidente deu por 

encerrado  os  Trabalhos,  antes,  porém  agradeceu  a  presença  de  todos  os  visitantes  e  ouvintes  e 

convocou a Vereança para a próxima sessão ordinária a  ser  realizada no dia 05 de maio próximo 

(segunda‐feira) às 19:00h. Do que para constar, lavrou‐se a presente ata que vai assinada por mim 

__________________________________________ secretária e o Presidente 
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